

Nr. 39/27867/31.10.2023

**HOTĂRĂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
din data de 31.10.2023**

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 31.10.2023

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia

HOTĂRĂȘTE:

HOTĂRĂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei lect.univ.dr. **Bara Monica Angela** privind achiziționarea unor echipamente necesare desfășurării activității programului de studii universitare de licență *Asistență Medicală Generală*. (Anexa 1)

HOTĂRĂREA NR. 2. Se aprobă referatul dnei **Lipovan Corina** privind achiziționarea serviciilor de întreținere pentru 3 platforme pentru persoane cu dizabilități, după cum urmează: 2 platforme aferente corpului D și o platformă aferentă corpul H. (Anexa 2)

Comisia de evaluare a ofertelor va avea următoarea componență:

Președinte: Ec. Dragomir Cosmin
Membrii: Solyom Ana
Muntean George Marian
Secretar: Lipovan Corina Ionela

HOTĂRĂREA NR. 3. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Paștiu Carmen** privind cheltuielile necesare desfășurării activităților din cadrul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0109. (Anexa 3)

HOTĂRĂREA NR. 4. Se aprobă referatul dlui conf.univ.dr. **Popa Gorjanu Cosmin** privind achiziționarea cărților de specialitate, din bugetul proiectului CNFIS-FDI-2023-F-0250, conform documentelor anexate. (Anexa 4)

HOTĂRĂREA NR. 5. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui prof.univ.dr. **Panaite Ovidiu** referitor la *Regulamentul privind acordarea burselor pentru studenți - ciclurile de studii licență, master și doctorat, forma de învățământ cu frecvență, în cadrul Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.*

HOTĂRĂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind completarea componenței Comisiei de lucru pentru întocmirea dosarului de acreditare pentru programul de studii universitare de licență *Pedagogia învățământului primar și preșcolar*, forma de învățământ *ID Deva*, cu dna *Bucur Daniela*.

Astfel, comisia va avea următoarea componență:

Președinte: conf.univ.dr. Igna Victor Cornel (Persoană de contact)
Membrii: conf.univ.dr. Scheau Ioan
lect.univ.dr. Nanu Cristina Eugenia
prof.univ.dr. Dimen Levente
Secretari : Ilea Maria Andreea
Bucur Daniela

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Ordean Mircea-Nicolae** privind tipărirea în Seria Didactica a unui număr de 150 de exemplare din materialul didactic: *Caiet centralizator fișe pacienți monitorizați în cadrul stagiilor de practică.*

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dlui **Muntean George Marian** privind uniformizarea programului de lucru al întregului personal angajat în cadrul *Serviciului Administrație Patrimoniu și de Aprovizionare în intervalul orar 7⁰⁰-15⁰⁰*, cu excepția postului de la Palatul Apor al cărui interval orar rămâne neschimbat, **respectiv 6⁰⁰-14⁰⁰.**

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dnei prof.univ.dr. **Muntean Andreea** privind participarea, în calitate de partener, a Universității ”1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în cadrul unor proiecte finanțate de MCDI și UEFISCDI în cadrul competiției ”*Centre de Excelență*” - *CoE 2023 din cadrul Programului 5.6 - Provocări, 5.6.1 Subprogramul Parteneriate pentru Agenda Strategică.* (Anexa 5)

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** privind modificarea salarizării în regim de *plata cu ora*, începând cu anul universitar 2023-2024, a activităților care nu sunt cuprinse în posturile didactice din Statele de funcții, activități prestate în cadrul probelor din cadrul examenelor pentru obținerea gradelor didactice, colocviul de admitere la gradul didactic I și inspecții speciale pentru acordarea gradului didactic I.

HOTĂRÂREA NR. 11. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Todor Ioana** referitor la revizia *Metodologiei privind activitatea de susținere a inspecțiilor speciale și a lucrărilor metodico-științifice pentru obținerea/echivalarea gradului didactic I*, începând cu anul universitar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă referatul dnei **Tomuța Sanda** privind modificarea componenței comisiei de concurs pentru ocuparea postului vacant de *Consilier juridic gr. II (S)*, din cadrul *Oficiului juridic*, după cum urmează:

Președinte: prof.univ.dr. Breaz Valer Daniel
Membrii: cons.jr. Tomuța Sanda
Ec. Contor Tamara
Supleant: lect.univ.dr. Florea Bogdan
Secretar: Neag Anca

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă referatul dlui lect.univ.dr. **Petrovici Gabriel Alexandru** privind reprogramarea acțiunii „*Alba Carolina Beach Volleyball Tournament - Ediția 2023*”, finanțată din Fondurile pentru Finanțarea Situațiilor Speciale, în perioada **02-05 noiembrie 2023**, în incinta Sălii Polivalente, precum și utilizarea sumei aprobate de către Ministerul Educației în acest sens. (Anexa 6)

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă referatul dnei **Albesc Simona** privind achiziționarea hârtiei și cartonului necesar desfășurării activității din cadrul Biroului de tipografie și a celorlalte compartimente din cadrul Universității. (Anexa 7)

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă calendarul de desfășurare a concursurilor pentru ocuparea posturilor de cercetare vacante în semestrul I al anului universitar 2023-2024, după cum urmează:

Nr. crt.	Activitate	Perioada/Data limită	Obs.
1	Data publicării anunțului	3 noiembrie 2023	Anunțul se publică într-un ziar de circulație națională
2	Termenul limită de depunere a dosarelor pentru înscrierea la concurs	4 decembrie 2023	Rectorat, str. Gabriel Bethlen nr. 5
3	Termenul de comunicare a rezoluției comisiei de analiză privind îndeplinirea	5 – 6 decembrie 2023	Comisii analiză

UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

	standardelor minimale din fișa de verificare		
4	Termenul limită de comunicare a avizului juridic de participare la concurs	7 - 8 decembrie 2023	Oficiul Juridic Comisii concurs
5	Perioada de desfășurare a probelor	11 – 12 decembrie 2023	Locul și ora desfășurării probelor se vor comunica candidaților cu minim 5 zile lucrătoare înainte de desfășurarea probelor
6	Perioada de comunicare a rezultatelor concursului de către comisiile de concurs și afișarea lor la sediul facultății	13 decembrie 2023	Comisii concurs Avizierul facultăților Site-ul UAB
7	Perioada de depunere a contestațiilor	14 – 18 decembrie 2023	Se înregistrează la Registratura UAB și se depun direct sau pe email la secretariatele facultăților
8	Perioada de soluționarea a contestațiilor și comunicarea rezultatelor acestora	19 decembrie 2023	Comisii de contestații Secretariate facultăți
9	Avizarea raportului final al comisiei de concurs în Consiliul facultății	20 decembrie 2023	Consiliile facultăților
10	Aprobarea raportului final și validarea rezultatelor concursului de către Senat	21 decembrie 2023	Senat
11	Publicarea rezultatelor finale	22 decembrie 2023	Site-ul UAB

HOTĂRÂREA NR. 16. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei Contor Tamara privind transformarea postului vacant de *Administrator financiar II (S)*, din cadrul *Serviciului Financiar*, în post vacant de *Administrator financiar I (S)*, precum și demararea procedurii de scoatere la concurs.

HOTĂRÂREA NR. 17. Se avizează și se transmite Senatului referatul dnei conf.univ.dr. **Tudorașcu Miruna** și a dnei conf.uiv.dr. **Hurbean Ada** privind susținerea de activități didactice în cadrul Universității „Bogdan Vodă” din Cluj-Napoca, pe parcursul anului universitar 2023-2024.

HOTĂRÂREA NR. 18. Se ia act de măsurile stabilite de Legea nr. 296/26.10.2023 privind unele măsuri fiscal-bugetare pentru asigurarea sustenabilității financiare a României pe termen lung și se demarează procedura de reorganizare a Structurilor funcționale din cadrul UAB, de modificare a Organigramei, a Structurii de personal și a Regulamentului de organizare și funcționare a Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

HOTĂRÂREA NR. 19. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 8)

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE
RECTOR
prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz

Oficiul Juridic
Sanda Tomuța

Secretar șef UAB
Carmen Pancu